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3a04HbIN TYp MaTeMaTH4eCKOH OMMMITHA Ikl
«[Tapyca napexasi» MI'YIIC 2017 rog
11 knace
Bapuanr 1

Pemuth HEPAaBEHCTBO, YKa3aB B OTBETE KOJIHYECTBO KOHEYHLIX HHTEPBAJOB,

JJ11 KOTOPBIX BEPHO JaHHOE HEPABEHCTBO.
x 1 x 5 1 1 1 1
% = e e e e

x 1+x 2+x 3+% 4+x B 6+x 7+

. Pemuth CHCTEMY B JICNCTBUTENbHBIX YHCIAX, B OTBETE YKa3aTbk CYMMY BCEX

pelueHuii (x,y,z)
X2 4+y:-z2l=(x+y-2)*+2
P+yi-=(x+y-2*+9
xt+yt—zt=(x+y-2)*+29
1

Haiitu HoMep HaubONbLIEro YieHa MOoC/Ie0BaTeNbHOCTH a, = nt n € N.

Pemuth ypaBHeHHey2x —x2 +Val —x —2=2—x + 2.

. Pemmts ypaBHeHHE |x2 — 1|+ [x® — 5x + 6] —5x +7 = 0.

B orBeTe yKkasaTh ANHHY HHTEPBaJIa, HA KOTOPOM BEPHO aHHOE PaBEHCTBO.

Peumts Hepaserctso logi(x — 3) —logi(x + 3) — logx+32 > 0.

2 2 x-3
B oTBeTe yKaKHTE CyMMy JJIMH BCEX MHTEPBAJIOB, Ha KOTOPHIX BEPHO
JIlAHHOE HEPABEHCTBO.

Haiigure HauMeHblllee 3Ha4YeHWE Mapamerpa a, NPH KOTOPOM YpaBHEHHE
4 1

sinx 1-sinx
HaiiguTe BenMYMHY yria, MOJ KOTOPbIM MEpPEeceKarTCs OKPYKHOCTH
x*+yi—4x=1
24+ y2 -2y=9.
BeicoThl TpeyronbHHka ABC mepecekalorcs B Touke 0. M3BectHo, uTO
0cC = AB. Haliqure B rpajgycax yroJ npH BepiivHe C.

= @ umeer Ha uuTepsaie (0,%) xots Gbl OHO peleHse.

OTBeT npeaocTaBUTh B rpajycax.
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3aouHsli Typ MaTemaTruieckon onumnuaznsl «Ilapyca Hagexnsm» MI'YIIC 2017 roa.
11 knace
Bapuanr 2

1. Haiigute B rpamgycax yroja C TpeyrojbHHKa ABC, €ClIH PacCTOSIHHE OT BEPLIHHBI
C JI0 OPTOLIEHTPa TPeYTrONbHUKA PABHO PaJHyCy OMHUCAHHOH OKPYKHOCTH.

2. PeminTh HEpaBeHCTBO
(2% + 3= Z—x)zlogz x—logy(x+6) ~ 1

B otBere YKasatb CyMMY [UIHH KOHE€YHBIX HHTEPBAJIOB, T'IC BbINMOJIHACTCA
JaHHOE HEPABEHCTBO.

3. PelnTh HEpaBEHCTBO
1 1 1 1 1 1 1 1
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B orsere YKa3aTbk KOJHYECTBO HElEpeceKaroUIuXcs HHTEPBAIOB, HA KOTOPLIX
BE€PHO JaHHOE HEPABEHCTBO.

<0.

xt+ty+z=1
4. Pemmnth cuctemy: { X¥ +yz+z2x =—4 B orBere 3anmucath cymmy (X.,y,z) Bcex
2+yi+2i=1
MOJIyYEHHbIX pellieHHi CHCTEMBI.

5. UzBectHO, 4TO YypaBHEeHHE «x*—-4x®+ax®+bx+1=0 HMEET YeTsipe
MONOXKATENBHBIX KopHA. HaiiTh a u b. B orBeTe 3anucars HX cymmy.

6. Pemuth ypaBHEeHHE |x? — 4|+ |x?+ 7x + 12| = 16 + 7x. B oTBere ykaszarb cymmy
JUTHH KOHEYHBIX HHTEPBAJIOB, JJ1sl KOTOPLIX BEPHO JaHHOE PaBEeHCTBO.

7. Cxonbko uudp COAepKHAT YKcao 2107

8. PemmTh ypaBHeHHE Vx° —x +V2—x—x?=x - 1.

9. To4ku A,B,C HaxoAATCs Ha Tpex pebpax Kybda, CXOISIIUXCS B €ro BEpIIHHE O.
A0 = 0B = 0C = 2, pebpo Kyba paBHO 8. Uepe3 TOUKH A u B, NpHHALIEKALIHE
OJHOH U3 rpaHed Kyba, npoBezieHa napa MjI0CKOCTeH, NepueHAUKYIISPHBIX 3TOH
rpaHd ¥ TNapaijelibHbIX AHaroHalu Oo' KyOa. AHaloOru4yHO INpOBeZeHa napa
IUIOCKOCTEH 4epe3 TOYKH B uC M 4epe3 TOYKH C uA. B pesynprare TpH napsl
napajUieNbHBIX TUIOCKOCTeH oTcekaroT wacTh Kyba. Kakoit oOwvem 3toro
MHOrorpaHHuka’?




3aouHbI TYp MaTEMATHUECKON ONHMIHA/BI

«ITapyca nagexasi» MITYTIC 2017 roa

Homepa 3anay Bapuanr | Bapuanr 2
1 4 60
2 9 ~ 3
3 3 5
4 2 6
5 1 2
6 6 4
7 9 31
8 45 8
9 45 80




